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Ieguldījums Tavā nākotnē!

2010.gada 30.jūlijā tika parakstīta vienošanās starp Centrālo finanšu un līgumu aģentūru un Valsts sociālās aprūpes centru „Kurzeme” par Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansēta projekta „Sociālo pakalpojumu infrastruktūras un pakalpojumu attīstīšana Kurzemes reģionā” ieviešanu.

VSAC „Kurzeme” projekta rezultātā tiks nodrošināta sociālās aprūpes pakalpojumu pieejamība  personām ar smagiem garīga rakstura traucējumiem, uzlabojot ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas pakalpojumu kvalitāti, vides pieejamību personām ar kustību traucējumiem un veicināta kompleksa valsts sociālās aprūpes sistēmas pilnveidošana Kurzemes plānošanas reģionā.
Šobrīd notiek aktīva projekta aktivitāšu īstenošana. Ir noslēdzies darbs pie VSAC „Kurzeme” filiāles Aizvīķi tehniskā projekta aktualizācijas, kā arī ir izsludināts iepirkums rekonstrukcijas darbu veikšanai Aizvīķu filiāles 1.-2.korpusiem, kas ļaus sakārtot un pilnveidot infrastruktūru klientu un sociālā darba speciālistu vajadzībām. Rekonstruētās telpās personām ar smagiem garīga rakstura traucējumiem būs iespējas pilnvērtīgi apgūt sociālās rehabilitācijas pasākumos iekļautās sociālās funkcionēšanas spēju atjaunošanas un trenēšanas iemaņas, nepieciešamības gadījumā iekļaujoties arī motivācijas programmu pasākumos, ja persona ir zaudējusi izpratni par patstāvīgu dzīvošanu.
Tika organizēts iepirkums arī VSAC „Kurzeme” filiāles Iļģi 1.korpusa tehniskā projekta izstrādei. Tehniskā projekta sagatavošana noris atbilstoši plānam, un paredzēts, ka tehniskais projekts tiks sagatavots līdz 15.oktobrim. Šobrīd noris darbs pie iepirkuma dokumentācijas sagatavošanas iepirkuma izsludināšanai par Iļģu 1.korpusa rekonstrukcijas darbu veikšanu. Konkurss par rekonstrukcijas darbu veikšanu tiks izsludināts pēc tehniskā projekta sagatavošanas un apstiprināšanas.

Projekta ieviešanu nodrošina projekta ieviešanas komanda ciešā sadarbībā ar VSAC „Kurzeme” speciālistiem.
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